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VOYAGE 2024 : LA BRETAGNE  

Avis aux amateurs et amatrices ! Le voyage annuel 2024 nous conduira sur un périple de 330 km à la découverte au cœur de la Bretagne, du Nord au Sud au départ de Saint-Malo pour rejoindre Vannes, située sur les rives nord du golfe du Morbihan. Ce voyage d’une durée de huit jours s’effectuera du 16 au 23 juin. 

Ce sera l’occasion de découvrir non seulement les voies vertes aménagées mais aussi le patrimoine historique de la région ainsi que bon nombre de curiosités touristiques. Rejoignez-nous nombreux pour admirer les charmes de la Bretagne. Le périple sera ponctué d’activités diverses et de curiosités bretonnes. Une part belle sera faite également au patrimoine ferroviaire. 

Le départ est prévu à Heppignies Comme de coutume, le transport des participants et des vélos sera assuré par les « Voyages Léonard ». Nos vélos seront donc en totale sécurité grâce à la remorque spécialement adaptée au transport de ces derniers. Le parcours sera essentiellement constitué de voies vertes issues d’anciennes voies ferrées ainsi que le long des cours d’eau. Quelques rares tronçons de routes seront empruntés pour effectuer quelques liaisons entre les sites propres.

Le périple sera ponctué d’activités riches en découvertes. La part belle sera faite au patrimoine ferroviaire :
- avec la visite de musées consacrés au rail et d’anciennes gares ; 
- un parcours en draisines ; 
- un trajet en chemin de fer touristique. 
Une croisière sur le Golfe du Morbihan entre ses îles et îlots est également au programme. D’autres visites culturelles sont également prévues.

Une assistance sera assurée tout au long du voyage. En effet, le car accompagnera le groupe chaque jour tout en se chargeant des bagages. Celui-ci nous assurera également certaines liaisons.




Le Programme 

Dimanche 16.06.24
Rendez-vous à Heppignies. Parking aisé, gratuit et sécurisé. Chargement des vélos dans la remorque adaptée et embarquement dans le car. Direction la Bretagne avec logement à Saint-Malo.

Lundi 17.06.24
Départ de Saint-Malo avec traversée en bateau pour rejoindre Dinard avec une première voie verte en direction de Dinan de 27 km. Visite du musée du Rail en gare de Dinan puis direction Plouasne à 26 km, avec chargement des vélos avant de nous rendre en gare de Médréac pour un petit trajet en draisines de 6 km, suivi d’un goûter avant de reprendre le car pour Saint Méen-le-Grand et rejoindre notre logement du soir, l’hôtel Brit. 

Mardi 18.06.24
Visite du musée Louison Bobet (triple vainqueur du tour de France) avant de prendre la voie verte en direction de Loudéac située à 53 km. Arrêt à Merdrignac pour la pause de midi avant poursuivre notre périple pour arriver à l’hôtel ‘’Brit Les voyageurs’’ de Loudéac. 
 
Mercredi 19.06.24
Nous quittons Loudéac pour rejoindre Pontivy située à 48 km. Là nous serons attendus à la gare pour nous restaurer grâce à un foodtruck présent spécialement pour nous, et ensuite embarquer dans le train ‘Napoléon-Express’ des chemins de fer touristiques du Centre de Bretagne. Le parcours sera de 70 km aller-retour à travers des paysages mirifiques le long de la Vallée du Blavet. Nous irons rejoindre nos hôtels (logement dans deux endroits) avant de se retrouver dans un joli restaurant du centre-ville. 

Jeudi 20.06.24
Départ de Pontivy vers Josselin à 48 km. Un arrêt est prévu dans le joli village de Rohan pour y prendre une collation sous l’ancienne Halle aux grains datant du XVIIème siècle. A notre arrivée à Josselin, nous rejoindrons notre hôtel situé en face du magnifique et imposant château de la famille Rohan que nous aurons l’occasion de visiter.

Vendredi 21.06.24
Nous quittons Josselin Malestroit situé 26 km où le repas de midi sera libre. Nous enfourcherons nos vélos pour poursuivre vers notre destination du jour, la ville de Ploërmel. Nous y serons logés à l’hôtel de l’Hippodrome. Nous ne manquerons d’effectuer une visite commentée d’une jolie curiosité : l’horloge astronomique de Ploërmel classée monument historique

Samedi 22.06.24
Nous aurons la possibilité de faire le tour du Lac de Poërmel et de poursuivre la voie verte qui nous conduira pour notre dernier parcours au charmant village de Rochefort-en-Terre, classé comme l’un des plus beaux villages de France. A l’issue de la visite, notre bus nous attendra pour nous reprendre nos vélos et nous transporter à Vannes qui sera notre dernière destination. Une croisière en bateau nous sera proposée afin de découvrir le Golfe du Morbihan tout en prenant un excellent repas à bord.

Dimanche 23.06.24
Départ pour notre retour en Belgique avec arrivée à Heppignies en fin de journée.


Rappel des conditions de participation : 

1. Le voyage est exclusivement réservé aux membres de l’asbl « Chemins du Rail » en ordre de cotisation. 

2. A l’inscription, les participants attesteront de la capacité physique d’effectuer, à allure modérée, des trajets à vélo quotidiens d’au moins 60 km durant 6 jours consécutifs, et ce par tous les temps. Le parcours total à vélo est de 330 km. Les trajets à vélo seront guidés et encadrés par des administrateurs de l'asbl. Chaque participant engage néanmoins sa responsabilité, assure sa propre sécurité sur l'ensemble du parcours.

3. Il est impératif de se munir d'un vélo en bon état de marche et d'un matériel de réparation minimum. Une chambre à air de rechange est vivement recommandée. Nous déclinons toute responsabilité en cas de dégâts aux vélos. Le cas échéant, chaque participant y apposera ses protections personnelles.

4. Les vélos voyageront dans une remorque. Le nombre de participants au voyage est limité à 40. Notre voyagiste peut vous louer un vélo électrique.



Renseignements et inscriptions 

- Inscriptions : 
via info@cheminsdurail.be  
Indiquer : nom et prénom du (des) participants - nombre de participants – choix de la chambre (double- twin – single)  

- Prix : comprenant les entrées aux musées, les visites, les logements ainsi que les repas petits-déjeuners, ceux de midi (pique-nique ou plat) et du soir (trois services, boissons comprises) à l’exception des midis des vendredi 21.06 à Malestroit et samedi 22.06 à Rochefort-en-Terre. 

1570,- par personne - Supplément chambre single : 280,- 
Premier acompte de 550,- le 31.01.24 
Deuxième acompte de 550,- le 15.03.24
Solde de 470,- le 01.05.24

- Renseignements : 081. 657 596  

  

